
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
6. 10. 2024 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, v úterý od 19:00 do 20:30 (M. Brhel) a v pátek od 
16:00 do 17:00 (P. Jelínek). 

Žehnání maminkám, které čekají narození miminka – dnes 6. 10. při všech mších sv. 

Sbírka na opravu fary – dnes 6. 10. po všech mších sv. Děkujeme za Vaše dary. Informace o sbírkách 
jsou na webu a na nástěnce farních rad. 

Růženec v říjnu – dnes 6. 10. v 15:00 v kapličce na Mečově, ostatní neděle v 18:00 v kostele sv. 
Jakuba. Rozpis je na nástěnce a webu farnosti „aktuality“. Vzadu na stolku je brožura o modlitbě 
růžence (různé způsoby modlitby růžence, biblické texty k jednotlivým desátkům). 

Den modliteb a půstu za mír ve světě – pondělí 7. 10., vyhlásil papež František. 

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 8. 10. po mši sv. Děkujeme všem, kdo se ho účastní. 

Farní shromáždění – pátek 11. 10. v 18:45. Program: informace o výsledcích dotazníku s návrhy na 
opravu fary, hospodaření farnosti, nabídka dobrovolnických prací, informace k otevření kostela 
veřejnosti a výstupy synodálních skupinek konaných na pastorační radě. Nebude se přenášet online. 
Ze stanov pastorační rady: „Farní shromáždění je shromáždění všech členů farnosti. Má posilovat 
společenství a spoluodpovědnost za její život. Umožňuje všem členům farnosti vyjadřovat se k životu 
farnosti a k práci pastorační rady. Farní shromáždění se koná jednou ročně." 

Žehnání svatojakubských milníků – sobota 12. 10. v 10:00 požehná o. Miloslav nový svatojakubský 
milník, který byl instalovaný na svatojakubské trase směrem na Stolín (Dupačka, V polích, za Saar 
Gummi). Poté se přejde k druhému milníku, který je u rozcestníku Pod Kramflekem. Více informací 
na webu farnosti a na nástěnce v kostele.  

Olešenské posvícení – pondělí 14. 10. v 10:00 v kostele sv. Jakuba mše sv. 

Misijní neděle – neděle 20. 10. po všech mších sv. (stejně i po sobotních večerních) bude sbírka na 
Papežská misijní díla. Od 8:00 do 11:00 před kostelem sv. Jakuba bude možnost podpořit misie 
zakoupením koláčů. Kdo by se chtěl zapojit pečením koláčů, může upečené věci přinést v sobotu 
19. 10. od 17:00 do 19:00 na faru. Prosíme, abyste upečené věci již zabalili a tím připravili k prodeji. 

Kurz pro manželské páry naší farnosti – neděle 20. 10. v 15:00 na Háčku. Nemusí se bát přijít i ti, 
kdo nebyli na prvním setkání. V rámci programu pro děti založíme Misijní klubko. Prosíme 
o nahlášení dětí na program a na hlídání do příští neděle 13. 10. Děkujeme a těšíme se!  

Duchovní obnova pro ženy naší farnosti – pátek 8. 11. až neděle 10. 11. v Rokoli. Informace na 
nástěnce a webu farnosti „plánované akce“, v sekci „rezervace“ je možnost přihlášení. 

Mimořádná sbírka na pomoc obětem povodní – z minulé neděle byla 13 050 Kč na Boušíně 
a 150 820 Kč v Č. Kostelci. Děkujeme za Vaše dary. 

Brožurka „Nauč nás modlit se“ – k prožívání Roku modlitby v přípravě na Jubileum 2025. Vzadu na 
stolku a na webu farnosti „aktuality“. 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme. 

Mimofarní akce – na webu farnosti a na nástěnce: Příprava na život v manželství, Ježíš uzdravuje – 
semináře práce z Biblí, Duchovní obnova pro seniory a Konference o evangelizaci. 



Gratulace – Jansákovým k narození Amálky. 


